

<b>NED. – 12.1.</b> Jezusov krst Tatjana (Tanja), muč.	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Vikija Jelena
<b>PON. - 13.1.</b> Hilarij, škof, cerkv. uč.	17.00 Za +Antona Kovačiča in starše Virant, Kovačič
<b>TOR. - 14.1.</b> Odon (Oton), prior v Jurkloštru	17.00 Za +Majdo Tekavc <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
<b>SRE. - 15.1.</b> Absalom, koprski škof	17.00. Za +Brankota Pepela (družina Stanko)
<b>ČET. - 16.1.</b> Marcel, papež	17.00 Za +Jožeta Zupančiča –oblet.
<b>PET. - 17.1.</b> Anton (Zvonko), puščavnik, opat	17.00 Za +Jožeta –oblet. in Veroniko Kunst
<b>SOB. - 18.1.</b> Marjeta Ogrska, kne- ginja, dominikanka.	17.00 Za +Antona Zupančiča <b>Začetek tedna molitve za edinstvo kristjanov</b>
<b>NED. – 19.1.</b> <b>2. nedelja med letom</b> Makarij Aleksandrijski opat	7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Pavlo Polak

#### V tem tednu:

**Duhovna obnova za člane ŽPS (župnij Gomilsko in Tabor) bo v soboto ob 9.00 uri pri sv. Jožefu v Celju. Vsi prav lepo vabljeni!**

*Dežurni ministranti:* Urban Rančigaj, Anej Semprimožnik, ostali vedno dobrodošli

*Bralci v nedeljo:* I. Matjaž Rožič, Magda Šalomon  
II. Lara Natek , Petra Rančigaj

*Urejanje in krašenje cerkve: Trnava*

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik  
Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



## ŽUPNIJA IN DOM

12.1.2025 Jezusov krst Štev. 2 Leto XXVII

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

Ko je vse ljudstvo prejemalo krst in je bil tudi Jezus krščen ter je molil, se je odprlo nebo. Sveti Duh je prišel nadenj v telesni podobi kakor golob in zaslišal se je glas iz neba: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.«  
(Lk 3,21–22)



### BESEDA O BESEDI

Lk 3,15–16.21–22

### JEZUS SKUPAJ Z DRUGIMI STOPA V ISTO REKO

Današnji praznik Gospodovega krsta zaključuje božični čas ter nas vabi, da pomislimo na svoj krst. Jezus je hotel prejeti krst, ki ga je pridigal in podeljeval Janez Krstnik v Jordanu. Gre za krst pokore. Tisti, ki so prišli h krstu, so izrazili željo, da bi bili očiščeni grehov ter si z Božjo pomočjo prizadevali zaživeti novo življenje.

Tako razumemo Jezusovo veliko ponižnost. On, ki ni imel greha, se je postavil v vrsto s spokorniki, se pomešal med njimi, da bi bil krščen v vodah reke. S tem dejanjem je izrazil to, kar smo obhajali med božičem, torej Jezusovo razpoložljivost, da se potopi v reko človeštva ter sprejme nase pomanjkljivosti in slabosti ljudi, da deli z njimi željo po osvoboditvi in preraščanju vsega, kar oddaljuje od Boga in nas dela tujce do bratov. Kakor v Betlehemu tako Bog tudi na obrežju reke Jordan drži obljubo, da bo prevzel nase usodo človeškega bitja in glede tega je Jezus vidno in dokončno Znamenje.

Evangelist Luka piše: Zaslišal se je glas iz nebes: 'Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.' Na ta način je bil Jezus od Očeta posvečen in razodet kot Mesija, zveličar in osvoboditelj.

Med tem dogodkom, ki ga potrjujejo vsi štirje evangeliji, se je zgodil prehod od krsta Janeza Krstnika, ki je temeljil v simbolu vode, k Jezusovemu krstu 'v Svetem Duhu in ognju' (Lk 3,16). Sveti Duh je namreč v krščanskem krstu osrednji tvorec, saj je On, ki izžge in uniči izvimi greh in tako v krstu povrne lepoto Božje milosti; On je namreč tisti, ki nas osvobodi oblasti teme, torej greha, in nas prestavi v kraljestvo luči, torej ljubezni, resnice in miru. Postanemo Božji otroci, to pa s seboj prinaša odgovornost, da hodimo za Jezusom, pokornim služabnikom, in da upodobimo v nas njegova čutenja: krotkost, ponižnost, nežnost. To pa ni lahko, še posebej, ker je okoli nas toliko nestrpnosti, ošabnosti, trdote. Toda z močjo, ki prihaja od Svetega Duha, je mogoče!

Po: E. Mozetič

## Jezusov krst

V preteklosti je priprava na krst včasih trajala tudi do tri leta. Spomniti se moramo, da je bil velik del življenja Cerkve posvečen pripravi katehumenov na krst.

Katehumeni so bili tisti, ki so že verovali v Kristusa in so bili na poti do izpolnitve svoje vere s krstom. Postni čas in advent, obdobje od božiča do Gospodovega razglasenja, veliki teden in velikonočna vigilija so se oblikovali prek priprav na krst in njegovo obhajanje. Vse življenje Cerkve je na nek način razlaga in izraz krsta, ki je resnična vsebina, »bivanjska« korenina tega, čemur danes pravimo verska vzgoja. To ni abstraktno vedenje o Bogu, ampak razodetje čudovitih stvari, ki so se »zgodile« in se nam še dogajajo v Božjem daru novega življenja.

Krst, dar »novosti življenja«, je oznanjen kot »podobnost smrti«. Zakaj? Zato ker je novo življenje, ki ga je Kristus dal tistim, ki vanj verujejo, zasijalo iz groba. Ta svet je Kristusa zavrnil in v Njem ni hotel videti svojega lastnega življenja in izpolnitve. Ker svet nima drugega življenja razen Kristusa, je z zavrnitvijo in objemom Kristusa samega sebe obsodil na smrt.

Toda ravno kristjan je tisti, ki ve, da je resničnost sveta, tega sveta, tega našega življenja, v Kristusu. Kristjan namreč ve, da Kristus je ta resničnost. Svet v svoji samozadostnosti in vse, kar v njem obstaja, nima nobenega smisla. Dokler bomo živeli, kakor narekuje svet, z drugimi besedami, dokler bo naše življenje samo sebi namen, ne bosta obstala noben smisel in noben cilj, saj ju bo razjedla smrt. Šele ko se v svobodi, popolnoma in brezpogojno odpovemo samozadostnosti svojega življenja, ko njegov smisel postane Kristus, nam je dana »novost življenja«, ki pomeni novo posedovanje sveta. Svet takrat zares postane zakrament Kristusove navzočnosti, rast Božjega kraljestva in večnega življenja.

Krst je smrt naše sebičnosti in samozadostnosti. Iz njega moremo s Kristusom resnično zaživeti.

Povzeto po: Vrata k Bogu – Priročnik za člane ŽPS

Spominjajmo se svojega krsta, zahvalimo se Bogu za ta dragoceni dar, obnovimo krstne, poživimo v sebi krstno milost, zaživimo globlje in močnejše krščansko življenje, ki edino vodi k polnosti življenja!

## Naslovljeno na vas.

### NEPREČENLJIVE VREDNOSTI

Živeti ne pomeni: vse pobrati, vse izkoristiti.

Če hočeš vse imeti in vse uživati, na koncu sploh ne boš več užival.

Sebičnež ni nikoli zadovoljen in je vedno nesrečen.

Pri mnogih velikih ljudeh pa občudujemo njihovo preprostost, veselje in prisrčnost.

Skrivnost njihovega nalezljivega veselja je prav v njihovi skromnosti in njihovi dobroti.

To niso stvari, ki bi jih lahko kupili, toda njihova vrednost je neprecenljiva.

Uči se te preprostosti, ko te ne vodijo potrebe, ne bodi zahteven, ampak zadovoljen s tem, kar imaš.

In poskusi biti dober, kajti dobrota osvoji vsa srca.

Tako bo tudi tvoje srce napolnjeno z dobroto in gotovo boš postal srečen.

Po: P. Bosmans, Živi vsak dan

### Teden molitve za edinost kristjanov

Bo potekal letos pod geslom »Veruješ to?« (Jn 11,26)

V **Celju** bodo pripravljena bogoslužja z ekumenskimi nagovori po naslednjem razporedu:

v soboto, **18. januarja**, bo **začetek tedna** molitve za edinost kristjanov v celjski stolnici ob 19. uri. Somaševanje bo vodil škof **dr. Stanislav Lipovšek**; v ponedeljek, **20. januarja**, bo ob 18.30 v cerkvi sv. Cecilije (kapucini) **ekumensko besedno bogoslužje**, ki se ga bodo udeležili škof **dr. Maksimilijan Matjaž**, evangeličanski škof **mag. Leon Novak**, duhovnika Srbske pravoslavne Cerkve v Celju,

**Januar—mesec verskega tiska:** plačevanje naročil, naročanje na novo.

Naročnine: Družina = 187,20 Eur (do konca januarja, nato 202,80),  
Ognjišče = 44,00 Eur, Mohorjeve zbirka 2026 = 60,00 Eur  
Misijonska obzorja = 12 Eur (dvomesečnik), Prijatelj = 10,50 Eur (dvomesečnik), Božje okolje = 35,40 Eur (dvomesečnik).

Zbiramo prispevke za Milijonarje dobrote ( za misijone) v reviji Ognjišče. Letni prispevek znaša 6 Eur.